

# 没钱过中秋,菏泽一男子刀杀前老板

## 拿走现金万余元,后迫于警方压力自首

因中秋节到来手头拮据,一男子打起了前老板的主意,争执中竟残忍地将其杀害,随后将前老板身上携带的一万余元现金及两部手机拿走。

案发后,曹县警方经过3个小时的侦查走访便取得了破案线索,此时,这名犯罪嫌疑人赵某迫于警方压力已到公安机关自首。目前赵某已被刑拘。

本报记者 张继业  
通讯员 蓝昌健 袁方

### 面包车里,一具男尸已经发臭

17日下午3时,曹县公安局指挥中心接到报警称,在曹县五金城西北角A1栋楼单元门口有辆五菱之光面包车已停放多日,臭气难闻,苍蝇很多,透过挡风玻璃发现车内有一具尸体。

接报警后,曹县公安局局长王磊、副局长路成斌带领刑侦、技术人员迅速到达现场;菏泽市公安局朱继法政委接到汇报后也立即带领市局刑侦科民警赶往现场,抽调刑警大队六中队、磐石派出所精干

警力展开现场勘验和走访调查。

经调查,民警发现该车系9月14日失踪,经车主亲属辨认确定死者就是该车车主于某(男,52岁)。于某是菏泽市牡丹区双河立交桥某汽修厂老板,9月14日上午9时去曹县县城及周边乡镇送汽车配件,下午5时与家人失去联系。其家属已寻找两天仍没音讯,并在16日上午到曹县公安局刑警大队申报于某失踪,请求警方协助查找。



▲在面包车里发现受害者尸体。

▶犯罪嫌疑人指认杀人现场。



### 调查走访,案件逐渐水落石出

办案民警对曹县附近几家修理网点逐一调查走访,寻找案发线索,但均被排除。

据家人反映,7月份以来,牡丹区北城办事处的赵某(男,21岁)在某汽修厂打工,每天都和老板于某开车去定陶、曹县送汽车配件。赵某平时游手好闲,经常旷工,并在近期辞职不干,他

对受害人于某行踪及活动规律了如指掌,且了解于某每天回收货款,有携带大量现金的习惯。办案民警随即将此纳入视线。

经调查发现,于某驾驶该车于9月14日在曹县见过赵某,后来赵某驾驶该车停在曹县五金城内,因此确认赵某有重大作案嫌疑。

### 疑犯自首,杀人后想租房藏尸

就在办案民警准备抓捕赵某归案时,犯罪嫌疑人赵某迫于警方压力已到公安机关投案自首,交代了其杀死于某抢劫钱财的经过。

经审讯,赵某称因中秋节临近,正谈对象的他手头拮据,便打起了前老板于某的主意。14日下午,他以索要

工资为借口,约于某在曹县一酒店附近见面。二人就工资事宜发生争执和厮打,赵某持刀将于某杀害,后将其随身携带的一万余元现金及两部手机拿走,并在天黑之后将尸体和车辆一并抛至五金城内。

为毁灭证据,赵某先后

两次租房藏匿车辆和尸体,均未能得逞。

17日下午,赵某开车再次回到五金城查看车辆和尸体时,发现有大量警车和围观群众,知道东窗事发。在亲属劝说下,17日下午6时许,赵某到公安机关投案自首。

## 奇瑞电轿——接送孩子的首选

天气渐渐变凉,很多学生家长纷纷订购奇瑞电轿接送孩子。9月26日,笔者来到位于长江路中段的实验小学,见很多家长开着奇瑞电轿来接孩子。这一辆辆小巧别致的奇瑞电轿,驾驶安全,操作简单,成了菏泽城一道亮丽的风景线,驾驶者多是中老年人或妇女,他们开电轿接送孩子,既遮风又挡雨,舒适安全,又让人羡慕不已。

目前在菏泽城乡有500多人购买电轿接送孩子。菏泽正邦电轿行奇瑞

店销售经理马聪告诉记者,由于奇瑞电轿开着省费用、省手续,驾驶安全又简单,成了接送孩子的首选,她说,自2010年底以来,奇瑞电轿刚刚在菏泽上市,就被众多的市民看好,纷纷竞相购买。

奇瑞旗下的这款“明星产品”QQ3纯电动汽车已经获得国家汽车产品公告目录,整车采用电脑控制系统,其控制器能满足整车动力性、经济性、安全性等需求。奇瑞电轿在菏泽热销的原因主要有三点,一是奇瑞新能源品牌

是大品牌,质量过硬;二是奇瑞电轿驾驶安全性能好且舒适度高;三是奇瑞电轿使用成本低,行驶百公里费用仅需6元钱。奇瑞QQ3EV纯电动汽车采用自动挡操控,简单便捷,充电方便,民用220V电压即可,随处可及,安全方便。作为国内知名的自主轿车品牌,奇瑞拥有多年生产小车的成熟经验,这款QQ3EV纯电动汽车除了技术成熟、安全可靠等产品优势之外,还享受2年/4万公里的整车质保和便捷的售后服务。(宋秋梅)

## 私拆封条 歌城一员工被拘留十日

本报郓城9月27日讯(记者 邓兴宇 通讯员 宋清元) 9月15日,进行消防安全检查时,因内部消防设施不合格,郓城消防大队依法对郓城县“音乐之声”歌城下令限期整改,并对其房间、电源等重点部位进行了查封。25日,执法人员复查时发现封条已被私自拆除。最终刘某因私拆封条被依法行政拘留十日。

9月15日,郓城消防大队在对郓城县音乐之声歌城进行消防安全检查时,发现该单位存在自动消防设施损坏、室内消火栓无水、疏散指

示标志、应急照明灯损坏率超过50%等情况,消防设施严重不合格。消防检查人员当场对该歌城下达了限期整改通知书,并对该歌城的房间、电源等重点部位依法实施查封。查封部位,须整改合格后上报消防大队,经大队同意方可解除查封。

25日,消防执法人员在对该歌城进行消防安全复查时发现,该单位在未作任何整改并未向消防大队请示的情况下,擅自将封条全部拆除,并违法进行营业。

经调查证实,这些封条

全部由负责经营管理的歌城员工刘某擅自拆除,其行为已构成擅自拆封查封场所、部位的违法行为。刘某对违法事实供认不讳。

依据《中华人民共和国消防法》第六十四条第六项之规定,执法人员对违法嫌疑人刘某依法处以行政拘留十日的处罚,并对该歌城再次实施查封,责令限期整改。

在此,消防部门再次提醒有关单位及业主,未对火灾隐患进行整改就擅自拆除封条是违法行为,公众应切实加强法律意识。

### 遗失声明

高仑护士专业技术资格证书(号:10163886,2010年取得该证书)丢失,声明作废。

## 长虹“智能4K一省到底”领跑国庆

国庆长假恰逢婚庆、乔迁高峰,如果在家电促销旺季选上几款高端家电产品带回家赠予亲朋,自然是“极好的”。作为智能战略的领军企业,长虹专门针对高端智能和4K产品推出了“4K智能,一省到底”国庆优惠活动,希望邀请全球5亿虹粉共同庆祝公司的55周年庆。而其官方微博发出的“省钱攻略”征集令也让消费者在省钱的同时为企业出谋划策。

“智能4K 一省到底”开启国庆嘉年华

自25日,长虹智能电视官方微博发布:“国庆在即,为了号召全球

5亿虹粉同庆55周年,现面向全球征集“省钱攻略”的消息后,目前已引起3万多网友的转评和围观。长虹相关负责人表示,非常感谢网友群策群力,畅所欲言,并为长虹接下来一系列55周年庆活动提供了不少“奇思妙想”。

与此同时,为充分利用即将到来的国庆长假期间,长虹现已在终端卖场展开丰富多彩的体验互动活动。除延续“九超内购会”上推出的“Young有特权!长虹智能电视体验计划”外,还在终端卖场开展了“一站到底”有奖问答比赛。据悉,现场体验总积分排名靠前的消

费者,将有机会得到长虹免费送出的价值5000元的家庭保险。

此外,长虹在本月25日将启动主题为“4K智能 一省到底”新一轮回馈消费者的活动。届时,长虹全系智能电视产品将实现直降千元的让利幅度。而如果对长虹刚刚发布的85吋4K巨幕C9000感兴趣的消费者,预交定金还能再获得长虹送出的55吋U-MAX 4K无损超高清电视一台。

智能新品齐聚唱响“简约不简单”

相对于新颖多样的活动形式,国庆期间的长虹全线智能电视产

品才是真正的亮点。长虹相关负责人表示,今年上半年各主流彩电厂商的宣传重点和产品布局重心明显倾向于4K电视,长虹虽然也结合自身4K技术研发特点,重点推广了多款具备IMAX影院级视听效果的4K电视新品,但并不代表长虹停下智能电视研发的脚步。

比如,以新近发布的长虹简约智能当家花旦C5000为例,在内容上,包括影视、游戏在内的六大核心应用模块得到创新与丰富。在智能操控方面,C5000首创一键直选技术,搭配升级之后的Ciri4.0+超级语音浏览器,与“U-MAX客厅放

映系统”相伴相辅,并将原来相对复杂的操控方式进一步简化,完美诠释“简约不简单”的真谛。

此外,C5000产品因采用可视角达到178度的4K硬屏面板,而拥有更加清晰、细腻的画质表现,即使触摸也不会出现残影、闪烁等现象,色彩还原也更加准确真实。

业内专家表示,随着互联网企业“涉足”电视圈促使智能电视产业下一个革命性浪潮到来,长虹或将凭借“简约智能”的理念,在国庆前后掀起的“智能电视混战”中杀出重围。

(付景梅)